
ESTADO DO PARÁ
CÂMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA

“ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 8º PERÍODO LEGISLATIVO 
DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA, EM 11 DE DEZEMBRO 
DE 2020”.

1

Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Capanema, situada na Rua Djalma Dutra, número cento e um, Centro, às nove horas, horário regimental, 

realizou-se a trigésima terceira Sessão Ordinária do Oitavo Período Legislativo da Décima Oitava 

Legislatura, sob a presidência do Srº. vereador Pedro Paulo Leão da Silva. O Exmo. Senhor Presidente 

saúda as pessoas presentes e, em seguida, convoca o Senhor Vereador Hélio Rosário de Carvalho, 1º 

Secretário da Casa, para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Antônio Manoel do Nascimento, 

Edson Luís Maciel da Silva, Eliane de Matos Leal, Francisco de Oliveira e Silva, Gerson da Silva Serra, 

Hélio Rosário de Carvalho, Jetro Lima dos Santos (falta justificada), Katiuscia Batista de Souza, Luiz 

Gomes de Oliveira, Manoel Ximenes Araújo, Messias Araújo da Silva, Paulo Alexandre Paradela 

Hermes, Pedro Afonso K. Ribeiro Lopes (falta justificada), Pedro Paulo Leão da Silva e Rubens Oliveira 

Ancelmo. Havendo quórum, o Exmo. Sr. Presidente declara aberta a presente Sessão. Prosseguindo, ele 

convoca o vereador Antônio Manoel do Nascimento para fazer a leitura da bíblia sagrada. Após a leitura, 

ele coloca a ata da Sessão Ordinária do dia 04 de dezembro em votação. Com unanimidade de votos, a 

mesma fica regimentalmente aprovada. o Exmo. Sr. Presidente convoca o vereador Hélio Rosário de 

Carvalho para fazer a leitura do expediente encaminhado à Mesa Diretora. E o mesmo o faz na ordem a 

seguir: PEQUENO EXPEDIENTE: OFÍCIO Nº 412/2020 – PREFEITURA MUNICIPAL DE 

CAPANEMA – SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINMISTRAÇÃO – Encaminhando a via 

original da Lei nº 6.480/2020 – que “Altera o rol de benefícios do Regime Próprio de Previdência Social 

do Município de Capanema – PA, e exclui os Benefícios temporários da Lei nº 6.356, de 02 de junho de 

2015, de acordo com a Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019”, devidamente 

sancionada. OFÍCIO Nº 1044/2020 – PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPANEMA – GABINETE 

DO PREFEITO – Encaminhando a via original da Lei nº 6.481/2020 – que “Autoriza a abertura de 

crédito adicional especial ao Orçamento Anual do Município de Capanema para o exercício financeiro de 

2020 e dá outras providências”, devidamente sancionada. PROJETOS: PROCESSO INTERNO Nº 

029/2020 - Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2020 – que “Dispõe sobre a concessão de Título 

Honorífico de Cidadão de Capanema ao Ilustríssimo Senhor JOÃO MATOS FERREIRA”. De autoria 

do Exmo. Sr. Vereador Hélio Rosário de Carvalho. PROCESSO INTERNO Nº 030/2020 - Projeto de 

Decreto Legislativo nº 003/2020 – que “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Honra ao 
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Mérito ao Ilustríssimo Senhor ANTONIO CARLOS PINTO NASCIMENTO”. De autoria do Exmo. 

Sr. Vereador Hélio Rosário de Carvalho. REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 015/2020 – DO 

EXMO. SR. VEREADOR FRANCISCO DE OLIVEIRA E SILVA – Solicitando a redução/dispensa 

de interstício do PROCESSO INTERNO Nº 029/2020 - Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2020 – 

que “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão de Capanema ao Ilustríssimo Senhor 

JOÃO MATOS FERREIRA” e PROCESSO INTERNO Nº 030/2020 - Projeto de Decreto 

Legislativo nº 003/2020 – que “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Honra ao Mérito ao 

Ilustríssimo Senhor ANTONIO CARLOS PINTO NASCIMENTO”, ambos de autoria do Exmo. Sr. 

Vereador Hélio Rosário de Carvalho. REQUERIMENTO Nº 009/2020 – DO EXMO. SR. 

VEREADOR LUIZ GOMES DE OLIVEIRA - para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Presidente da 

Câmara Municipal de Capanema, Pedro Paulo Leão da Silva, para que o mesmo autorize o setor 

competente a providenciar quadros com as fotos dos Parlamentares que fizeram parte da Legislatura que 

compreende os anos de 2017 a 2020, e que os mesmos sejam colocados em exposição na galeria de fotos 

deste Poder Legislativo Municipal. ORDEM DO DIA: OS PROCESSOS INTERNOS Nº 024, 025 E 

026 DO ANO EM CURSO, FORAM APRECIADOS POR MEIO DO RELATOR AD HOC 

VEREADOR FRANCISCO DE OLIVEIRA E SILVA, DURANTE A SESSÃO ORDINÁRIA DI DIA 

27 DE NOVEMBRO DE 2020: PROCESSO INTERNO Nº 024/2020 - PROJETO DE LEI Nº 

001/2020 – QUE “Estabelece normas para hotéis, pensões, motéis, flats e similares, restaurantes, 

lanchonetes de médio e grande porte, disponibilizarem para seus clientes alimentos adequados ao 

consumo para portadores de diabetes”. De autoria do Exmo. Sr. Vereador Antônio Manoel do Nascimento 

(Vereador Toba). PROCESSO INTERNO Nº 025/2020 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº 002/2020 – QUE “Dispõe sobre a concessão da Comenda do Mérito Esportivo ao Sr. Walter Bizerra 

da Silva”. De autoria do Exmo. Sr. Vereador Francisco de Oliveira e Silva (Vereador Chico Adalgísio). 

PROCESSO INTERNO Nº 026/2020 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2020 – 

QUE “Dispõe sobre a concessão da Comenda do Mérito Esportivo ao Sr. Ernando Cavalcante 

Nogueira”. De autoria do Exmo. Sr. Vereador Rubens Oliveira Ancelmo. Ofício nº 072/2020 – 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL – Encaminhando para 

DISCUSSÃO e VOTAÇÃO o PROCESSO INTERNO Nº 025/2020-A – PROJETO DE LEI Nº 
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005/2020 – que “Estabelece mecanismos de seguro para garantir o interesse público nos processos de 

licitação e a correta aplicação dos recursos públicos”. De autoria do Exmo. Vereador Paulo Alexandre 

Paradela Hermes. Ofício nº 073/2020 – COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL – Encaminhando para DISCUSSÃO e VOTAÇÃO o PROCESSO INTERNO Nº 026/2020-A - 

Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2020 – que “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de 

Cidadão de Capanema ao Ilustríssimo Senhor LUDGERO RAULINO NETO”. De autoria do Exmo. Sr. 

Vereador Edson Luís Maciel da Silva. Ofício nº 074/2020 – COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL – Encaminhando para DISCUSSÃO e VOTAÇÃO o PROCESSO 

INTERNO Nº 027/2020 - Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2020 – que “Dispõe sobre a concessão 

de Título Honorífico de Cidadã de Capanema à Ilustríssima Senhora JACQUELINE DE MIRANDA 

ROCHA”. De autoria da Exma. Sra. Vereadora Katiuscia Batista de Souza. Ofício nº 075/2020 – 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL – Encaminhando para 

DISCUSSÃO e VOTAÇÃO o PROCESSO INTERNO Nº 028/2020 - Projeto de Decreto Legislativo 

nº 002/2020 – que “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Ilustríssimo 

Senhor JONAS MARTINS DE QUEIROZ”. De autoria da Exma. Sra. Vereadora Katiuscia Batista de 

Souza. Dando seguimento à Sessão, o Exmo. Sr. Presidente Pedro Paulo convoca o vereador Antônio 

Manoel do Nascimento para se pronunciar no pequeno expediente. Entretanto, o parlamentar retira sua 

inscrição. Assim, o Exmo. Sr. Presidente convoca o vereador Luís Gomes de Oliveira. Este saúda todos 

os presentes e esclarece que não entende, até hoje, sobre o Partido Verde (PV), no âmbito do Município 

de Capanema, uma vez que, nas duas reuniões em que esteve presente, antes do escrutínio eleitoral, ouviu 

falar que pessoas de outros partidos estariam presentes. Por fim, ele diz que quem está acusando-o de 

estar citando o partido em conversas têm que provar. O vereador Messias Araújo da Silva pede a palavra 

e diz que, no mínimo, foi muito estranho o caso da candidata que não obteve nenhum voto. A vereadora 

Katiuscia Batista de Souza se pronuncia e esclarece que, até o momento, não processou ninguém, como 

andam dizendo. Porém, a edil afirma que, se precisar, irá entrar com ação, sim, contra quem, de alguma 

forma, tiver feito algo ilícito. O Exmo. Presidente convoca o vereador Francisco de Oliveira para fazer a 

defesa de seu REQUERIMENTO Nº 015/2020 – Solicitando a redução/dispensa de interstício do 

PROCESSO INTERNO Nº 029/2020 - Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2020 – que “Dispõe 



ESTADO DO PARÁ
CÂMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA

“ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 8º PERÍODO LEGISLATIVO 
DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA, EM 11 DE DEZEMBRO 
DE 2020”.

4

sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão de Capanema ao Ilustríssimo Senhor JOÃO MATOS 

FERREIRA” e PROCESSO INTERNO Nº 030/2020 - Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2020 – 

que “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Ilustríssimo Senhor 

ANTONIO CARLOS PINTO NASCIMENTO”, ambos de autoria do Exmo. Sr. Vereador Hélio 

Rosário de Carvalho. Realizada a defesa, o referido requerimento fica regimentalmente aprovado com 

unanimidade de votos. O Exmo. Presidente convoca o vereador Luís Gomes de Oliveira para realizar a 

defesa de seu REQUERIMENTO Nº 009/2020 – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Presidente da 

Câmara Municipal de Capanema, Pedro Paulo Leão da Silva, para que o mesmo autorize o setor 

competente a providenciar quadros com as fotos dos Parlamentares que fizeram parte da Legislatura que 

compreende os anos de 2017 a 2020, e que os mesmos sejam colocados em exposição na galeria de fotos 

deste Poder Legislativo Municipal. Feita a defesa, o referido requerimento, com aparte do vereador 

Manoel Ximenes Araújo e unanimidade de votos, fica regimentalmente aprovado. O Exmo. Sr. Presidente 

Pedro Paulo suspende a Sessão para que as Comissões competentes da Casa possam exarar seus devidos 

pareceres sobre os projetos citados no requerimento do vereador Francisco de Oliveira. No retorno da 

Sessão, o Exmo. Sr. Presidente Pedro Paulo convoca o Senhor Vereador Hélio Rosário de Carvalho, 1º 

Secretário da Casa, para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Antônio Manoel do Nascimento, 

Edson Luís Maciel da Silva, Eliane de Matos Leal, Francisco de Oliveira e Silva, Gerson da Silva Serra, 

Hélio Rosário de Carvalho, Jetro Lima dos Santos (falta justificada), Katiuscia Batista de Souza, Luiz 

Gomes de Oliveira, Manoel Ximenes Araújo, Messias Araújo da Silva, Paulo Alexandre Paradela 

Hermes, Pedro Afonso K. Ribeiro Lopes (falta justificada), Pedro Paulo Leão da Silva e Rubens Oliveira 

Ancelmo. Realizada a chamada, a vereadora Katiuscia Batista pede permissão ao Exmo. Presidente para 

se ausentar por um tempo. O Exmo. Presidente convoca o vereador Hélio Rosário de Carvalho para fazer 

a leitura do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final – que é favorável à aprovação – 

sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2020 – que “Dispõe sobre a concessão de Título 

Honorífico de Cidadão de Capanema ao Ilustríssimo Senhor JOÃO MATOS FERREIRA”, de autoria 

do vereador Hélio Rosário de Carvalho. Realizada a defesa, o referido parecer é posto em discussão. 

Entretanto, não havendo manifestação alguma, o mesmo é posto em votação. Com unanimidade de votos, 

o parecer fica regimentalmente aprovado. O Exmo. Presidente coloca o Projeto de Decreto Legislativo 
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nº 002/2020 – que “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão de Capanema ao 

Ilustríssimo Senhor JOÃO MATOS FERREIRA”, de autoria do vereador Hélio Rosário de Carvalho – 

em votação. Com unanimidade de votos, o mesmo fica regimentalmente aprovado. O vereador Hélio 

Carvalho realiza a leitura do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final – que é 

favorável à aprovação – sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2020 – que “Dispõe sobre a 

concessão de Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Ilustríssimo Senhor ANTONIO CARLOS 

PINTO NASCIMENTO”, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Hélio Rosário de Carvalho. Após a leitura, 

o referido parecer é posto em discussão. Todavia, não havendo manifestação alguma, o mesmo é posto 

em votação. Com unanimidade de votos, o parecer fica regimentalmente aprovado. O Exmo. Presidente 

coloca o Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2020 – que “Dispõe sobre a concessão de Título 

Honorífico de Honra ao Mérito ao Ilustríssimo Senhor ANTONIO CARLOS PINTO NASCIMENTO”, 

ambos de autoria do Exmo. Sr. Vereador Hélio Rosário de Carvalho – em discussão. Não havendo 

manifestação, o referido projeto é posto em votação. Com unanimidade de votos, o mesmo fica 

regimentalmente aprovado. O vereador Hélio Carvalho realiza a leitura do parecer da Comissão 

Legislação, Justiça e Redação Final – que é contrário à aprovação – sobre o PROJETO DE LEI Nº 

005/2020 – que “Estabelece mecanismos de seguro para garantir o interesse público nos processos de 

licitação e a correta aplicação dos recursos públicos”, de autoria do Exmo. Vereador Paulo Alexandre 

Paradela Hermes. O Exmo. Presidente pede para que o vereador Hélio Carvalho faça uma breve leitura do 

parecer jurídico – que opinou pela inconstitucionalidade do projeto em questão –, expedido pela 

Procuradoria Jurídica da Casa. Após a leitura, o Exmo. Presidente coloca o parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final sobre o projeto supracitado em discussão. Contudo, não havendo 

manifestação, o referido parecer é posto em votação. Com unanimidade de votos, o parecer fica 

regimentalmente aprovado. Portanto, o PROJETO DE LEI Nº 005/2020 – que “Estabelece mecanismos 

de seguro para garantir o interesse público nos processos de licitação e a correta aplicação dos recursos 

públicos”, de autoria do Exmo. Vereador Paulo Alexandre Paradela Hermes – fica prejudicado. O 

vereador Hélio Carvalho realiza leitura do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final – 

que é favorável à aprovação – sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2020 – que “Dispõe sobre 

a concessão de Título Honorífico de Cidadão de Capanema ao Ilustríssimo Senhor LUDGERO 
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RAULINO NETO”, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Edson Luís Maciel da Silva. O Exmo. Presidente 

coloca o referido parecer em discussão. Não havendo manifestação, o mesmo é posto em votação. Com 

unanimidade de votos, o parecer fica regimentalmente aprovado. O Exmo. Presidente coloca o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 001/2020 – que “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão de 

Capanema ao Ilustríssimo Senhor LUDGERO RAULINO NETO”, de autoria do Exmo. Sr. Vereador 

Edson Luís Maciel da Silva – em discussão. Não havendo manifestação, o mesmo é posto em votação. 

Com unanimidade de votos, o referido projeto fica regimentalmente aprovado. O vereador Hélio Carvalho 

realiza a leitura do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final – que é favorável à 

aprovação – sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2020 – que “Dispõe sobre a concessão de 

Título Honorífico de Cidadã de Capanema à Ilustríssima Senhora JACQUELINE DE MIRANDA 

ROCHA”, de autoria da Exma. Sra. Vereadora Katiuscia Batista de Souza. O Exmo. Presidente coloca o 

referido parecer em discussão. Não havendo manifestação, o parecer é posto em votação. Com 

unanimidade de votos, o parecer fica regimentalmente aprovado. O Exmo. Presidente põe o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 001/2020 – que “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadã de 

Capanema à Ilustríssima Senhora JACQUELINE DE MIRANDA ROCHA”, de autoria da Exma. Sra. 

Vereadora Katiuscia Batista de Souza – em discussão. Não havendo manifestação, o mesmo é posto em 

votação. Com unanimidade de votos, o referido projeto fica regimentalmente aprovado. O vereador Hélio 

Carvalho realiza a leitura do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final – que é 

favorável à aprovação – sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2020 – que “Dispõe sobre a 

concessão de Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Ilustríssimo Senhor JONAS MARTINS DE 

QUEIROZ”, de autoria da Exma. Sra. Vereadora Katiuscia Batista de Souza. O Exmo. Presidente coloca 

o referido parecer em discussão. Não havendo manifestação, o mesmo é posto em votação. Com 

unanimidade de votos, o parecer fica regimentalmente aprovado. O Exmo. Presidente coloca o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 002/2020 – que “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Honra ao 

Mérito ao Ilustríssimo Senhor JONAS MARTINS DE QUEIROZ”. De autoria da Exma. Sra. Vereadora 

Katiuscia Batista de Souza – em discussão. Não havendo manifestação, o mesmo é posto em votação. 

Com unanimidade de votos, o referido projeto fica regimentalmente aprovado. O vereador Hélio Carvalho 

realiza a leitura do parecer do RELATOR AD HOC VEREADOR FRANCISCO DE OLIVEIRA E 
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SILVA – que é favorável à aprovação – sobre o PROJETO DE LEI Nº 001/2020 – QUE “Estabelece 

normas para hotéis, pensões, motéis, flats e similares, restaurantes, lanchonetes de médio e grande porte, 

disponibilizarem para seus clientes alimentos adequados ao consumo para portadores de diabetes”, de 

autoria do Exmo. Sr. Vereador Antônio Manoel do Nascimento (Vereador Toba). O Exmo. Presidente 

coloca o referido parecer em discussão. Não havendo manifestação, o mesmo é posto em votação. Com 

unanimidade de votos, o parecer fica regimentalmente aprovado. O Exmo. Presidente coloca o 

PROJETO DE LEI Nº 001/2020 – QUE “Estabelece normas para hotéis, pensões, motéis, flats e 

similares, restaurantes, lanchonetes de médio e grande porte, disponibilizarem para seus clientes 

alimentos adequados ao consumo para portadores de diabetes”, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Antônio 

Manoel do Nascimento (Vereador Toba) – em discussão. Não havendo manifestação, o mesmo é posto 

em votação. Com unanimidade de votos, o referido projeto fica regimentalmente aprovado. O vereador 

Hélio Carvalho realiza a leitura do parecer do RELATOR AD HOC VEREADOR FRANCISCO DE 

OLIVEIRA E SILVA – que é favorável à aprovação – sobre o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 002/2020 – QUE “Dispõe sobre a concessão da Comenda do Mérito Esportivo ao 

Sr. Walter Bizerra da Silva”. De autoria do Exmo. Sr. Vereador Francisco de Oliveira e Silva (Vereador 

Chico Adalgísio). O Exmo. Presidente coloca o referido parecer em discussão. Não havendo 

manifestação, o mesmo é posto em votação. Com unanimidade de votos, o parecer fica regimentalmente 

aprovado. O Exmo. Presidente coloca o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2020 – 

QUE “Dispõe sobre a concessão da Comenda do Mérito Esportivo ao Sr. Walter Bizerra da Silva”. De 

autoria do Exmo. Sr. Vereador Francisco de Oliveira e Silva (Vereador Chico Adalgísio) – em discussão. 

Não havendo manifestação, o mesmo é posto em votação. Com unanimidade de votos, o projeto fica 

regimentalmente aprovado. O vereador Hélio Carvalho realiza a leitura do parecer do RELATOR AD 

HOC VEREADOR FRANCISCO DE OLIVEIRA E SILVA – que é favorável à aprovação – sobre o 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2020 – QUE “Dispõe sobre a concessão da 

Comenda do Mérito Esportivo ao Sr. Ernando Cavalcante Nogueira”, de autoria do Exmo. Sr. Vereador 

Rubens Oliveira Ancelmo. O Exmo. Presidente coloca o referido parecer em discussão. Não havendo 

manifestação, o mesmo é posto em votação. Com unanimidade de votos, o parecer fica regimentalmente 

aprovado. O Exmo. Presidente coloca PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2020 – 
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QUE “Dispõe sobre a concessão da Comenda do Mérito Esportivo ao Sr. Ernando Cavalcante 

Nogueira”, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Rubens Oliveira Ancelmo – em discussão. Não havendo 

manifestação, o mesmo é posto em votação. Com unanimidade de votos, o referido projeto fica 

regimentalmente aprovado. O Exmo. Sr. Presidente Pedro Paulo declara, que não havendo mais matérias, 

encerrada a presente sessão. Posteriormente, convida a todos para ficarem de pé e realizarem a oração do 

Pai Nosso. Eu, Luiz Domingos Lins da Silva, lavro este documento para ser lido e validado por quem de 

direito. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, em 11 de dezembro de 2020.

_________________________

Pedro Paulo Leão da Silva

Presidente

_________________________

Rubens Oliveira Ancelmo

Vice-Presidente

________________________

Hélio Rosário de Carvalho

1º Secretário
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_________________________

Pedro Afonso K. Ribeiro Lopes

2º Secretário


